

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.11.2017

ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЕ ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ БИТУМОМ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПАО «ЛУКОЙЛ» заключило соглашение с Министерством транспорта Пермского края о сотрудничестве в сфере обеспечения битумными материалами. Документ подписали генеральный директор ООО «ЛЛК-Интернешнл» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Максим Дондэ и министр транспорта Пермского края Николай Уханов в присутствии Президента Компании Вагита Алекперова и главы региона Максима Решетникова.

Соглашение предусматривает активное участие ЛУКОЙЛа в обеспечении дорожно-строительной отрасли Пермского края битумными материалами нового поколения, в том числе, полимерно-битумными вяжущими и битумными эмульсиями. Стороны также займутся совместными разработками и испытаниями инновационных битумных материалов на объектах строительства и ремонта автомобильных дорог Пермского края.

Реализация программы по развитию производства инновационных битумных материалов Компании началась с запуском в конце прошлого года эстакады по приему сырьевых компонентов на заводе ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез. Новый объект позволит обеспечить эффективную загрузку битумной установки в Перми.

Справка:

ООО «ЛЛК-Интернешнл» осуществляет функции единого центра управления бизнесом битумных материалов. Ориентируясь на перспективные требования дорожной отрасли, компания разрабатывает линейки высокотехнологичных битумных материалов для производства на заводах в Волгограде, Нижнем Новгороде и Перми.